

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS  
EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 33/2009

A Magnífica Reitora da Universidade Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve RETIFICAR o edital nº 27/2009, publicado no Diário Oficial da União do dia 30 de março de 2009, seção 3, páginas 46 a 48, nos seguintes termos:

1. ONDE SE LÊ: “4.2. A isenção mencionada no item 4.1 deverá ser solicitada mediante requerimento padrão, disponível no site [www.copeve.ufal.br](http://www.copeve.ufal.br), devendo ser entregue na secretaria da respectiva Unidade Acadêmica no período de 30/03/2009 a 27/04/2009, das 08 horas até as 17 horas”

LEIA-SE: “4.2. A isenção mencionada no item 4.1 deverá ser solicitada mediante requerimento padrão, disponível no site [www.copeve.ufal.br](http://www.copeve.ufal.br), devendo ser entregue na secretaria da respectiva Unidade Acadêmica no período de 30/03/2009 a 14/04/2009, das 08 horas até as 17 horas”.

2. Ficam mantidas as demais disposições editalícias.

ANA DAYSE REZENDE DOREA  
REITORA